

РЕЦЕНЗИЯ
на учебно-методическое пособие

**«Формирование у детей старшего дошкольного возраста
умений взаимодействовать со сверстниками (игроками своей команды
и команды соперников) при отработке технических элементов
в командных спортивных играх»**

Авторы: С.Е. Анфисова, С.И. Семкина, О.И. Овчинникова, О.Л. Кичатова,

В рецензируемом учебно-методическом пособии представлен нетривиальный подход к формированию у детей старшего дошкольного возраста умений взаимодействовать со сверстниками (игроками своей команды и команды соперников) при отработке технических элементов в командных спортивных играх. Авторы определяют цель учебно-методического пособия: повысить компетентность практических работников дошкольного образования по проблеме формирования у детей старшего дошкольного возраста умений взаимодействовать со сверстниками в командных спортивных играх. Данная цель определяет структуру учебно-методического пособия, в котором представлены теоретические и методические материалы для организации образовательной деятельности в условиях дошкольной образовательной организации по формированию у детей старшего дошкольного возраста умений взаимодействовать со сверстниками (игроками своей команды и команды соперников) при отработке технических элементов в командных спортивных играх, а также учебно-исследовательские задания, которые помогают усвоить материал пособия.

В связи с этим учебно-методическое пособие представляет интерес, как для практических работников, так и для студентов направления подготовки «Психолого-педагогическое образование».

Необходимо также отметить актуальность и своевременность учебно-методического пособия на современном этапе. Оно носит инновационный характер и позволяет решать проблему формирования дошкольника как субъекта взаимодействия с окружающими людьми (со взрослыми и сверстниками).

Рецензируемая работа, несомненно, имеет практическую значимость. Содержащиеся в ней теоретические материалы и методические разработки могут быть ориентирами для творческого педагогического поиска и помогут

педагогам дошкольных образовательных организаций организовать на высоком уровне работу по формированию у детей старшего дошкольного возраста умений взаимодействовать со сверстниками (игроками своей команды и команды соперников) при отработке технических элементов в командных спортивных играх.

В целом учебно-методическое пособие «Формирование у детей старшего дошкольного возраста умений взаимодействовать со сверстниками (игроками своей команды и команды соперников) при отработке технических элементов в командных спортивных играх» соответствует основным требованиям, предъявляемым к работам данного вида, и может быть рекомендовано к изданию и внедрению в дошкольных образовательных организациях г.о. Тольятти.

Рецензент: Плотникова Т.Ю., к.псих.н., доцент кафедры «Дошкольная педагогика, прикладная психология» ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет»

«28 » мар 2000 г. (Ф.И.О., ученая степень, должность, место работы)



Тюлюк
(личная подпись)